oS RS Prénom : ............... Classe: ...... Le ....... fooid oo,

Test n’........
Bilan Chapitre 5 et 10

C1 Connaitre /8 Commt_entaires :
Q6. ek M,
02 App"quer /23 ........................................................................
03 Transférer /4 ------------------------------------------------------------------------
Signature :
TOTAL 135 g

1) _Compléte la définition suivante.

Une symétrie orthogonale est une transformation du plan qui envoie tout point
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2) Traduis le langage mathématique :

c1 o Su(X)=X selit... A wh.d oo .'t/jﬁ"..t!;‘..»!..fb‘.f[...aft!...di il comdinde.....
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3) Observe ces trois schémas
a) Note le nom de la transformation qui applique la figure 1 sur la figure 2 en-dessous de

chaqgue dessin.

b) Pour chaque dessin, trace avec précision et en rouge I'élément caractéristique.
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4) Construis I'image des figures suivantes par la :

Sa tAB.
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5) En observant le pavage triangulaire (triangles équilatéraux), compléte les

égalités.
. B C D £
® E L ] B &
p G H
@ ™ ™ o »
K L M N O
@ # 8 ™ ™
P 0 | S f
™ . » i »
[ \ A/ X
L |
® ® @ & .

i
I
2

---------

(AR EEE RS

=
n
2
LN g N N
™ ») - =
i
M

34
T
b
w
XL
o
!
s



6) Question CE1D

La Tgurs ci-dessous g5t composée de trangles equilatéraus numérobés de 13 8.
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b) Cite le nom de la transformation qui applique le triangle @ sur le triangle @ est

............... /uﬁd&léc 4~Jl.7.mﬂ.d/"¢
Cite I element caractéristique de cette transformation (sois trés précis)
............ -0 A -
W §2 =zc
2) L’image du point B par la symétrie centrale de centre Z est le point ..f....

d) L’image du point A par la symétrie orthogonale d’axe CG est le point ..C.

2) L’image du point D par la translation de vecteur FG est le point ..%-....

f) Le centre de la symétrie qui applique le quadrilatere BZDC sur le quadrilatere FZHG est



7) Construis, sur le méme dessin, les images du quadrilatére ABCD :

1) en vert, par la symétrie orthogonale d’axe AD

5) en bleu, par la translation de vecteur 4D
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